

Fuerte oleaje derriba viejo muelle Acajutla

Fuerte oleaje de marea alta, derrumbó ayer al mediodía la punta del antiguo muelle del Puerto de Acajutla, y causó seria inundación en los barrios La Playa y La Atalaya, causando solamente daños materiales en viviendas.

La punta del muelle, era utilizada solamente para la pesca particular. Allí llegaban diariamente centenares de personas de distintos lugares del país, a pasar largos ratos dedicadas al deporte de la pesca.

Fue construida la punta de muelle el año

de 1934, para suplir la falta de profundidad en que se hallaban los portales a causa de cambios en el proceso de las mareas.

Las operaciones de cabotaje sufrieron retrasos debido a ese fenómeno de la naturaleza marítima, por lo que la entonces Agencia Nacional Limitada acordó la construcción de la punta de muelle, mediante la cual quedaron habilitados dos portales, con profundidades en mareas altas de 12 y hasta 16 pies, suficientes para la navegación de remolcadores, pangas, lanchas y otras embarcaciones.

Pasa a la página 31

Ingenieros de CEL becados a dos países escandinavos

Con organismos de cooperación internacional y varias empresas se han obtenido becas para ingenieros de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), de acuerdo con el programa de capacitación que esta entidad desarrolla para elevar el nivel técnico de su personal. Este día sa'rá rumbo a Noruega el ingeniero Salvador Iván Navarrete, quien seguirá un curso sobre sistemas de distribución de energía eléctrica en la Universidad de Trondheim, durante diez meses a partir de septiembre próximo. La beca respectiva fue otorgada por la Agencia Noruega para el Desarrollo Internacional.

El Ing. Francisco Lozano Sa-

mayo salió con anterioridad del destino a Suecia, en donde participará en un programa de capacitación para ingenieros de empresas eléctricas, impartido por la empresa ASEA, la Organización de Naciones Unidas para el Desarrollo (ONUDI) y varias firmas industriales suecas.

Denuncian la falsificación de boletos deportivos

"La falsificación de boletería influye en los escasos ingresos económicos por eventos deportivos"—dijo ayer un alto funcionario de Estado, al referirse a la situación por la cual atraviesan actualmente algunas entidades deportivas.

Expresó el funcionario, que pe-

Pasa a la página 60

Operaciones por 70 millones espérase en la VIII Feria

El 100 por ciento de área cubierta y libre ha sido contratada por expositores de la industria nacional y extranjera en la VIII Feria Internacional de El Salvador que este año ha sido denominada "Bienestar para Todos". El presidente de la Feria, señor Roberto Hill, al presentar a la prensa nacional la organización final del aludido evento comercial expresó: "Estamos ya

a menos de tres meses de la fecha de inauguración de la VIII Feria Internacional de El Salvador, y habiendo sobrepasado todas las cifras de eventos anteriores, hemos creído conveniente invitarles a esta conferencia de prensa y a una recepción ofrecida a todos los medios publicitarios, con los siguientes fines:

1.—Dedicar este convivio a los

representantes y reporteros de todos los medios de publicidad, para agradecerles su apoyo y para ponerlos a las órdenes de ellos, con el propósito de informar sobre los arreglos efectuados para la feliz celebración del próximo evento.

2.—Agradecer a todas las misiones acreditadas en el país, representantes de los 32 países que han

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, Por Aldana

EMBAJADOR DE COSTA RICA. Ayer al mediodía presentó credenciales al presidente de la república, general Carlos Humberto Romero (centro), el nuevo embajador de Costa Rica señor Julio Esquivel Valverde (izquierda). A la derecha, el canciller doctor José Antonio Rodríguez Porth.



A NORUEGA. Capacitación especial recibirá por parte de NORAD, de Noruega, el Ing. Salvador Iván Navarrete. El becado es asistente de Distribución de Energía de la CEL.

Servicio de correos para trabajadores en Arabia Saudita

La Dirección General de Correos ha establecido servicio exclusivo para recibir la correspondencia de las personas interesadas en ir a trabajar a la República de Arabia Saudita, informaron en esa institución.

Detallan que se recibirá esa correspondencia en la ventanilla No. 11 en las oficinas del Centro de Gobierno y en la No. 1, en la sucursal de Correos, en el centro.

Toda persona que está interesada en ser contratada para ir a trabajar a Arabia Saudita, podrá enviar su correspondencia al Ministerio de Trabajo, por medio de estas ventanillas, donde al ser depositada no pagará franqueo (estampillas). Este servicio se presta solamente para San Salvador, y durante el período de contratación.

La correspondencia se recibirá de 7:30 de la mañana a 7:30 de la noche, sin pago de derechos. Ello se hace, dijeron, para facilitar los efectos de la tramitación de trabajo, de las personas que

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

EXPLICA. La conexión con 69 países del mundo a través de la Marcom Internacional Directa (MID), hace rentable los servicios telefónicos y telegráficos local. Explica el licenciado Alguacil Ángel Hernández Argueta, jefe de la División de Exploración Comercial de ANTEL.

Situación telefónica del país expone ANTEL

El servicio telefónico y telegráfico de El Salvador es el más moderno y barato en relación con el resto de los países de la región centroamericana. Así lo calificó ayer el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), coronel Juan Antonio Martínez Varela, durante reunión de prensa, acompañado del personal técnico y administrativa de la institución ANTEL, dijo, brinda un servicio social en lo que a telefonía y telegrafía nacional se refiere y en relación con las cuotas establecidas a la nueva tarifa para los servicios telecomunicativos.

Las cuotas controladas a través de "impulsos", explicó Martínez Va-

rela, fueron objeto de un profundo estudio y análisis técnico científico desde años atrás. La estructura de tarifas establecidas en 1951 para un sistema automático local, no respondían a los modernos sistemas de automatización del servicio

Pasa a la página 60

Lluvias provocan daños en la planta de "Guluchapa"

Las copiosas lluvias que han azotado la capital en los últimos días, han provocado problemas en el mantenimiento de la planta de Guluchapa, en Ilopango, informaron en la ANDA. Por tal motivo —agregaron—, el servicio de abastecimiento de agua potable en el sector del Boulevard del Ejército, Soyapango, Ilopango y colonias circunvecinas, ha sido deficiente.

"El copioso invierno no ha permitido trabajar normalmente las 24 horas del día, ha provocado una serie de problemas imprevistos, como succedido en las cañerías. Además, en días anteriores se sumó el problema de la falta de fluido eléctrico en la planta de Guluchapa. Por lo tanto, pedimos comprensión a los usuarios de esos sectores y hacemos lo necesario por"

Pasa a la página 60

Nuevo embajador de C. Rica presentó cartas credenciales

Ayer al mediodía presentó sus cartas credenciales el nuevo embajador de Costa Rica en El Salvador, señor Julio Esquivel Valverde, ante el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero. La ceremonia se efectuó en el salón de honor de Casa Presidencial, y estuvieron presentes el canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth; el jefe de Protocolo y Órdenes, don Guillermo Rubio Melhado; el jefe de Estado Mayor Presidencial, coronel Luis Benedicto Rodríguez; el subjele, coronel Oscar Roque Niolina.

Quién es el nuevo embajador

El embajador don Julio Esquivel Valverde realizó sus estudios pri-

marios en la escuela Alemana y escuela "Nicolás Montero", y sus estudios secundarios en el Colegio Seminario, dirigido por los Padres Paulinos, en Costa Rica. Posteriormente se dedicó a actividades ganaderas en las provincias

Pasa a la página 22